

## **Иран создает региональный телеканал**

**Иранские власти объявили о создании регионального телеканала «Телеканал для фарсигворящих», вещающего на Афганистан, Иран и Таджикистан.**

Как сообщает «ИРНА», договоренности с Душанбе и Кабулом уже достигнуты.

Идея создания подобного телеканала впервые была высказана Президентом Ирана Махмудом Ахмадинежадом на трехсторонней встрече глав государств, прошедшей в начале этого года в Душанбе (Трехсторонняя встреча президентов проходила в Душанбе в июле 2006 г. — «АП»).

Центральный офис телеканала будет находиться в столице Исламской Республики - Тегеране.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/22237.html>